



Музыкально-поэтический спектакль «Метель»

6 февраля 9а и 9в классы смогли посмотреть музыкально-поэтический спектакль по произведению А. С. Пушкина «Метель», послушали великолепную музыку Г.В. Свиридова.

После спектакля пообщались с руководителем театра «Слово» г. Пензы Ириной Антоновой, с заслуженной артисткой РФ Аллой Тарховой, а также с актером и режиссером Павлом Тачковым, даже успели пензенскому каналу дать интервью, в котором поблагодарили за представление театр «Слово».

Музыка в исполнении русского народного оркестра «Пенза» и актерская работа Павла Тачкова очень понравились учащимся, которые впервые попали на подобный спектакль.

